



РЕЦЕНЗИЯ

От доц. Мирчо Иванов Вуков, дм

на дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен „Доктор“

на д-р Галя Димитрова Чамова

докторант на самостоятелна форма на обучение към Катедра „Социална медицина и здравен мениджмънт“ - Медицински факултет, Тракийски университет – Стара Загора по научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“

Тема на дисертацията: „Влияние на средата за формиране на рисковни поведенчески модели, свързани с алкохолната употреба при юноши“

Научен ръководител: Доц. д-р Георги Михайлов Саров, дс. дм
Научен консултант: Проф. д-р Юлияна Крумова Маринова, дм

1. Общо представяне на процедурата и докторанта и общо описание на дисертационния труд

Със Заповед № 1451/02.06.2016 г. на Ректора на Тракийски университет – Стара Загора съм определен за член на научното жури по процедура за придобиване на образователна и научна степен „Доктор“ на ас. д-р Галя Димитрова Чамова - докторант на самостоятелна форма на обучение към Катедра „Социална медицина и здравен мениджмънт“ - Медицински факултет, Тракийски университет - Стара Загора по научната специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, професионално направление 7.1. „Медицина“ от област на висшето образование: 7. Здравеопазване и спорт. По решение на Председателя на научното жури съм определен да представя рецензия за труда.

Дисертационният труд е обсъден и насочен за публична защита от разширено заседание на катедра „Социална медицина и здравен мениджмънт“ при Медицински факултет, Тракийски университет - Стара Загора.

Представените документи по процедурата са в съответствие с изискванията и отлично подредени.

Кратка биографична справка за докторанта ас. д-р Галя Димитрова Чамова:

Д-р Галя Димитрова Чамова е магистър по „Медицина“ от 2002 г. - Медицински факултет, Тракийски университет - Стара Загора. Има придобита специалност по „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ от 2009 г. Има професионална квалификация по педагогически минимум. От 2005 г. до момента д-р Чамова изпълнява длъжността асистент в Катедра „Социална медицина и здравен мениджмънт“ при Медицински факултет на Тракийски университет - Стара Загора с основни дейности и отговорности: студентско обучение, научно-изследователска дейност в областта на общественото здраве. В периода 2003 – 2005 г. работи в РЗОК – Стара Загора като старши-експерт медик с контролни функции по отношение дейността на лекарите от доболничната медицинска помощ. Д-р Чамова владее английски и руски език. Има презентационни и преподавателски умения, комуникативност, умения за работа в екип и със студенти, чувство за отговорност. Има компютърни знания и умения за работа с MS Office (Word™, Excel™ and PowerPoint™) и статистическия пакет SPSS.

